

Tajná dohoda již podepsaná: Světová vláda vystupuje ze stínu

tsargrad.tv/articles/tajnoe-soglashenie-uzhe-podpisali-mirovoe-pravitelstvo-vyhodit-iz-teni 678747

6 декабря 2022 г.



Světová zdravotnická organizace (WHO) v tichosti, téměř tajně pracuje na takzvané Pandemické dohodě. Pod rouškou zájmu o zdraví lidí bude prostřednictvím tohoto právně závazného dokumentu celému světu vnucena určitá globální řídicí struktura, jejíž pravomoci převáží nad mocí národních vlád.

V zákulisí, téměř tajně

Ve dnech 5.–7. prosince se v rámci WHO schází zvláštní mezinárodní vyjednávací orgán (INB), aby vypracoval globální pandemickou dohodu. WHO zveřejnila návrh tohoto dokumentu na svých webových stránkách. Formálně WHO ve své práci splňuje požadavky na transparentnost. Najít tento dokument na stránkách organizace, která má změnit životy všech lidí na planetě, je však poměrně složité. Upozorňují na to všichni, kdo se snaží prostudovat návrh této dohody, než bude vnucena celému světu.

Jsou dvě důležité věci. První z nich se týká všech, a zejména těch, kteří budou nadále sledovat vývoj a přijetí tohoto dokumentu, údajně určeného k péči o zdraví lidí na Zemi tváří v tvář jakýmsi „budoucím pandemiím“. Ve Smlouvě je mnoho pojmů, jejichž přesný a konkrétní význam není vysvětlen. Slova jsou obecně srozumitelná, ale to, co se za nimi skrývá, je často vynecháno v závorkách, pouze v myslích vývojářů tohoto dokumentu.

Tyto termíny a vágní jazyk poskytují v budoucnu prostor pro široký výklad. To je extrémně nebezpečné, protože tato dohoda, jakmile ji přijme všech 194 členských zemí WHO, se stane právně závaznou a bude sloužit jako „právní“ základ pro vytvoření jakéhosi nadnárodního orgánu, jehož pravomoci mohou převážit nad pravomocí národních vlád.

Druhá okolnost souvisí s tím, že Rusko se nepřímo podílí na vývoji pandemické dohody . Naše ministerstvo zdravotnictví se účastní procesu novelizace Mezinárodního zdravotnického řádu (MZP). Nové vydání IHR je vyvíjeno zdánlivě, aby účinně reagovalo na „výzvy“, které pandemie koronaviru předložila. Revidované MZP a Pandemická dohoda jsou vzájemně propojeny, protože nové MZP jsou „šité na míru“ tomuto dokumentu.

Aby se vám zatočila hlava

Samotná pandemická dohoda , která měla původně plný název „Mezinárodní dohoda o prevenci, připravenosti a reakci na pandemii“, dostala ve zveřejněném návrhu nový „technický název“ – „WHO CA+“. Znamená to následující – „Úmluva, dohoda nebo jiný mezinárodní nástroj WHO o prevenci, připravenosti a reakci na pandemii“ (úmluva, dohoda nebo jiný mezinárodní nástroj WHO o prevenci, připravenosti a reakci na pandemii – odkud první slovo a počáteční písmena druhého a třetí slova). Každý, kdo se s touto zkratkou v západních médiích setká, by tedy měl pochopit, o co jde.

Není těžké uhodnout, proč jsou významy stínovány a názvy se mění. Globalisté reprezentovaní předními nadnárodními korporacemi a „mistři peněz“ z Wall Street se snaží skrýt pravý smysl a účel tohoto dokumentu – připravit země světa na to, že jeho podpisem dobrovolně souhlasí s tím, že odevzdají svou suverenitu a životy svých občanů do rukou globalistické elity. Pandemická dohoda je zaměřena na vytvoření systému úplné elektronické kontroly nad obyvateli všech zemí a nemá nic společného se zdravotnictvím.

Pojďme analyzovat to nejdůležitější v návrhu pandemické dohody.

Dobré záměry...

V preambuli textu jeho autoři přirozeně píší o účelu Smlouvy:

WHO CA+ si klade za cíl chránit současné a budoucí generace před pandemiemi a jejich ničivými dopady a podporovat nejvyšší dosažitelnou úroveň zdraví pro všechny národy založenou na rovnosti, lidských právech a solidaritě s cílem dosáhnout všeobecného zdravotního pokrytí a uznání suverénních práv zemí a respektovat jejich národní kontext, jakož i rozdíly ve kapacitě a úrovních rozvoje mezi nimi, prostřednictvím co nejúplnější vnitrostátní a mezinárodní spolupráce s cílem posílit schopnost předcházet pandemiím, připravit se na ně a reagovat na ně a zajistit neomezený, včasný a spravedlivý přístup na nástroje reakce na pandemii a obnovu udržitelných zdravotnických systémů.

Výzva ke všemu dobrému a proti všemu špatnému. Kdo se bude hádat? Záměrně jsme zařadili tak velkou citaci, aby čtenář pochopil, že dokument roztažený přes 32 stran malým písmem je hromada slovních slupek. Obsahuje esenciální zrnka, která se těžko dostávají na dno, čtou nepozorně nebo nezná pozadí. Proto se dále uchýlíme ke srozumitelné ruštině.

řídící orgán

WHO tedy straší světovou populaci nadcházejícími pandemiemi, které podle představitelů WHO rozhodně nastanou a z nichž bez pandemické dohody není úniku.

Nejzajímavější část textu začíná někde uprostřed. Článek 19 odkazuje na „Řídící orgán“ dohody. Předpokládá se, že bude mít třídílnou strukturu. Budou to: (1) Konference smluvních stran, která bude

nejvyšším oddělením „Řídící rady“; (2) Skupina úředníků stran, která se stane správním oddělením; (3) Rozšířená konference smluvních stran, „která bude zahrnovat příslušné zúčastněné strany a bude poskytovat široký příspěvek k rozhodovacím procesům konference smluvních stran“, uvedená v odstavci 1.

To je právě případ nejednoznačnosti a vágnosti formulace, jak je uvedeno výše. Co ale nyní vykukuje mlhou navozenou v 19. článku? Jde o to, že nějaký nadnárodní orgán bude koordinovat připravenost a reakci na pandemii na globální úrovni – v regionech a národních jurisdikcích.

Protože WHO garantuje světu nové pandemie a nepřišla s žádným jiným způsobem, jak se s nimi vypořádat, než je očkování a vyhlášení globální karantény, může tato „koordinace“ znamenat několik věcí: univerzální příkaz k očkování; vyhlášení, podle uvážení „Řídícího orgánu“, karantény v jakékoli zemi nebo skupině zemí nebo globální karantény; použití dalších omezení v různých měřítcích. Vzhledem k tomu, čemu svět čelil při poslední pandemii vyhlášené WHO, je prostor pro fantazii velmi široký.

Přísná cenzura

Článek 16 Dohody pod záminkou „zvyšování gramotnosti v oblasti pandemie a veřejného zdraví“ zavádí požadavek na přísnou cenzuru všech typů informačních zdrojů, které zpochybňují údaje pocházející od WHO a „Řídící rady“. Dokument požaduje, aby každá země „zlepšila vědeckou gramotnost... a také přístup k informacím o pandemiích a jejich důsledcích a bojovala proti nepravdivým, zavádějícím informacím nebo dezinformacím, včetně podpory mezinárodní spolupráce“. To znamená, že v boji proti tomu, čemu se říká „dezinformace“, se očekává spolupráce na mezinárodní úrovni.

Každá země se přitom „zavazuje: informovat veřejnost, komunikovat rizika a řídit infodemie (tedy informace o pandemii – cca TG) účinnými kanály, včetně sociálních sítí; provádět pravidelnou analýzu sociálních sítí za účelem identifikace a porozumět

dezinformacím a rozvíjet komunikaci a sdělení pro veřejnost, aby se zabránilo dezinformacím a falešným zprávám." To znamená, že pochybnost vyjádřená v kanálu TG o správnosti rozhodnutí "Vůdčího orgánu" bude prohlášena za trestný čin.

Globalisté navrhuji „čelit dezinformacím“ „posílením výzkumu behaviorálních bariér a faktorů ovlivňujících dodržování veřejného zdraví, důvěryhodnost vakcín...vědu a vládní instituce“. Zvláštní důraz je kladen na vakcíny. Jinými slovy, pokud určitá země podepíše pandemickou dohodu, informace o nebezpečí, řekněme, koronaviru, se na její občany valí z každého železa. Lidé budou opět nuceni se nechat očkovat. A alternativní stanoviska, která vyjadřují nezávislí epidemiologové a virologové, budou prohlášena za „falešná a chybná“.

Odkud se berou peníze, Zine?

Článek 18 Pandemické dohody nutí země, které ji podepsaly

poskytovat udržitelné a předvídatelné financování prostřednictvím stávajících a/nebo nových mechanismů a zároveň zvyšovat transparentnost a odpovědnost, aby bylo dosaženo cílů WHO CA+.

Odkud vzít peníze? Odpověď najdeme při dalším čtení. Za tímto účelem se „každá strana zavazuje: posílit a upřednostnit domácí financování, aby se předešlo pandemii... mimo jiné prostřednictvím zvýšené spolupráce mezi zdravotnickým, finančním a soukromým sektorem, na podporu primární zdravotní péče a všeobecného zdravotního pokrytí“. Jinými slovy, každá země na své náklady a na náklady místních soukromých podniků, které k tomu budou nuceny, splní své závazky vyplývající z dohody.

Pokud nebudou vlastní peníze, budou muset země poskytnout „financování prostřednictvím stávajících nebo nově vytvořených mezinárodních mechanismů budováním regionálního a globálního potenciálu...“ Opět amorfní a nejasné: jak tento potenciál vybudovat,

pokud existuje bez peněz? Zdá se, že odpověď zní takto: snížit ostatní položky vnitrostátních rozpočtů a přeměrovat finanční prostředky na plnění závazků vyplývajících z dohody. Jak jinak?

Kam dáváte pas?

Cargrad už napsal , že Pandemická dohoda dá WHO pravomoc zavázat občany všech zemí k očkování a získání elektronických „očkovacích pasů“, které budou průchodem do „normálního života“ a bez kterých se člověk stane vyvrhelem. WHO již na takovém globálním pasu pracuje. Jako pilotní místo byly vybrány Spojené státy americké.

Nyní, v návrhu dohody zveřejněném na webových stránkách WHO, není žádný přímý náznak, že tento dokument zavazuje všechny země k zavedení „očkovacích pasů založených na QR kódu“, bez nichž se lidé stanou společenskými vyvrženci. O tom však před časem psala americká nemainstreamová média, která informovala o konkrétních společnostech, které pod záštitou WHO pracují na vytvoření „očkovacích pasů“ s cílem rozšířit tuto praxi do celého světa. Nezmizela ani zpráva agentury Reuters, že WHO podepsala smlouvu s Deutsche Telekom „na vytvoření softwarového řešení pro globální elektronické ověřování očkovacích průkazů proti koronaviru“.

Nemusíte mít sedm sáhů na čele, abyste pochopili, že globalisté bedlivě sledují informace, které je přivádějí k čisté vodě. Své další kroky upravují tak, aby se nediskreditovali a ve světovém povědomí veřejnosti nevyvolali spoustu nebezpečných otázek. To vysvětluje chybějící zmínku o „očkovacích pasech“ ve zveřejněném návrhu pandemické dohody. Tlak na zavedení takových pasů se skrývá za frázemi jako „země musí přijmout opatření“, aby čelily pandemii.

Graf praská

Podle harmonogramu vývoje pandemické dohody by její široce schválený návrh měl mít generální ředitel WHO na stole v květnu 2023. A v květnu 2024 se plánuje přijetí Pandemické dohody na

Světovém zdravotnickém shromáždění, což je nejvyšší orgán WHO. Mnozí kritici WHO na Západě, kteří souhlasí s našimi hodnoceními návrhu dohody, se však obávají, že tento dokument bude přijat již v květnu 2023.

Upozorňuje se na extrémní neprůhlednost práce výše zmíněné International Negotiating Group (INB), která v těchto dnech nad návrhem dokumentu „čaruje“. To je základem pro obavy, že časový plán pro přijetí dohody může být urychlen. A v tomto ohledu je vysoce pravděpodobné, že se celý svět brzy znovu dozví o „propuknutí“ koronaviru nebo o nové „nemoci“, která bude prohlášena za smrtelnou, vyžadující očkování a tedy i zavedení elektronické kontroly prostřednictvím QR kódy.

Musíme si pospíšet

Shrneme-li rozsáhlý a neforemný dokument, je třeba zdůraznit to hlavní: pod záštitou WHO a pod vlajkou obav o zdraví lidstva připravuje globalistická elita právně závazný dokument, jehož podpisem budou všechny země delegovat svou suverenitu na určitý „Vedoucí orgán“. Složení tohoto „Vůdčího orgánu“ přitom zřejmě nebude jasné až do poslední chvíle – ani poté, co Dohodu všichni podepíší. Zároveň je však již nyní jasné, že rozhodnutí „Řídící rady“ bude velmi obtížné napadnout, protože právní odpovědnost zemí za implementaci Dohody je neustále zdůrazňována.

No a co?

Mezi řádky přitom čte, že nemohou existovat země, které Pandemickou dohodu nepodepíší. A co se stane s těmi, kteří to stále odmítají? Budou prohlášeny za darebácké státy? Rusko musí okamžitě vystoupit z WHO a ukončit veškerou účast na přípravě pandemické dohody. A samozřejmě to nemusíme podepisovat. Není jasné, proč, vzhledem k již nashromážděnému kritickému množství materiálů v našem tisku na toto téma, ruské ministerstvo zdravotnictví stále spolupracuje s WHO.

Den Telegram

Přihlaste se k odběru našich kanálů a
bud'te první, kdo se dozví o hlavních
zprávách a nejdůležitějších událostech dne.

